

“你喝酒了,而且还没驾照,不能开车。”“别废话。”醉醺醺的王齐华根本听不进妻子的劝,一把抢过车钥匙坐进了宝马驾驶室。一脚油门踩下去,接连撞车又撞人,任凭妻子如何哭喊,他都不理睬。

通讯员 水兰 现代快报记者 马薇薇

任凭老婆哭喊 酒疯子开宝马“四连撞”

酒后、超速、无证,涉嫌危害公共安全

12月9日,王齐华一家开着宝马到浦口的亲戚家吃饭,从中午喝到晚上,被人灌得晕乎乎。傍晚6点半,回家途中,王齐华埋怨妻子开车技术差,执意要自己开。丈夫既没驾照,还喝了酒,妻子李玉自然不答应,两人吵了起来。趁着妻子不注意,王齐华扑上来抢钥匙,还将她推到了副驾驶座位。王齐华猛踩油门,车速很快,就算开到了人多的地方,他也没有减速。经过一条巷子时,他的车撞到了一辆面包车,面包车被撞后移,又碰到一个行人。对方疼得哇哇大叫,但王齐华就像没听见一样,继续开车,穿过巷子后上了浦乌路。这时的王齐华已经有点意识

不清了,听不清妻子的劝说,对沿途的信号灯以及过往的车辆也不在意。一不留神,他就追尾了一辆轿车,把对方撞了个180度转弯。感觉到自己撞车,王齐华反而兴奋起来。他继续加速,准备超过前方一辆面包车,不过面包车并不让道,王齐华就加速撞了上去。感觉被撞了,面包车赶紧停下。可是王齐华却又猛踩油门,顶着面包车往前开,开了一两百米后,王齐华又将面包车撞到路边,随后径直开走了。王齐华一口气开到了长江边,无法前进,只能掉头往回开。这时,面包车车主等人追来,将两辆摩托车横在马路中央,试图将

王齐华拦下。王齐华没有罢休,又开车撞了过去,将两辆摩托车撞倒,摩托车卡入轿车底部,这一下,王齐华的动车不了了。很快,交警赶到现场,对王齐华进行酒精含量测试,显示71.9mg/100ml,属于饮酒驾驶。接手此案的检察官解释,王齐华在酒后无证超速驾驶机动车,危害了公共安全,但尚未造成严重后果。近日,王齐华涉嫌以危险方法危害公共安全罪被浦口检察院批准逮捕。至于王齐华的妻子,根据证人证言和相关证据,她已经尽到了劝阻的义务,所以无需承担责任。(文中人物系化名)

身绑铁皮门,干么事啊?



大妈绑着铁皮门上街 报料人供图

快报讯(记者 陈志佳)“每天夜里冲我家门,这让人怎么过日子?”昨天下午,程大妈一气之下,将被邻居冲坏的铁皮门装上了三轮车,来到白下区光华门路口,接着将铁皮门绑在身上,向路人哭诉自己的遭遇。今年5月份,60多岁的程大妈和邻居发生了纠纷,对方一时冲动将她打伤。法院判决打人者败诉,赔偿程大妈各项费用累计1700多元。“10月份,他们终于给了钱,但是很不情愿,结果从12月开始,他们就经常夜里冲我家的门,有时候还拿榔头砸。”程大妈指着绑在身上的铁皮门哭诉。民警赶到现场,将程大妈扶到了路边。程大妈说:“我就是想引起关注,我们真没有办法了。”目前,警方已经介入调解。(钱先生线索费50元)

年底了,当心骗子玩“模仿秀”

妹妹:爸妈叫什么 “哥哥”答不上来

快报讯(记者 王颖菲)近期,越来越多市民反映,差点在网上“着了骗子的道”。这些人一般专挑拥有国外IP地址的QQ号下手,盗号骗钱。杨女士的大哥在加拿大住了10多年,兄妹俩偶尔会在QQ上联络。平安夜那天,“大哥”突然联系杨女士,先寒暄了几句,然后提到,有个老友回国了,让杨女士帮他打个

电话,告知对方,今天外币寄不了了。“对方说他在医院,急等钱用,让我哥一定想想办法。”杨女士急了,而此时“大哥”告知,这个朋友是回国给他家人换肾的,之前存在他那里一万加币,这会儿可能是找到肾源,才急着要钱。“大哥”又补充说,自己那儿起台风了,过两天才能寄,“人家救命钱,

警方提醒市民,临近年底,在网上遇到汇钱要求时更要慎重,一定得先核实清楚,再进行操作。

你不想想办法吗?”同时让“妹妹”先汇两万元顶着。杨女士刚火急火燎地准备手机汇款,身边同事顺口说了句,“你不先确认一下吗?”杨女士警惕起来,问了一句,“爸爸妈妈叫什么名字,大姐夫叫什么名字。”“大哥”顿时不说话了,杨女士一下子手脚发软,又打了个国际长途和大哥确认,才确定,遇上了骗子。

警方提醒,办理手机捆绑业务的用户,一旦遇到莫名停机或手机卡失效时,要第一时间跟银行联系,办理挂失手续。

信息,经过核对,共有50万元被他人取走。近期,南京警方打掉了这个盗窃网银的犯罪团伙,抓获5名犯罪嫌疑人,并带破外省市网银资金被盗案7起,涉案金额达200余万元。“他们通过非法渠道获悉了银行卡的信息,然后有针对性地选择‘大客户’,通过补卡等方式,对使用网银绑定的用户实施犯罪。”警方说。

手机卡“被补办” 瞬间丢了50万

快报讯(记者 田雪亭 通讯员 宁公宣)正在使用的手机卡突然失效,此后便有人从手机绑定的手机银行账户里转走了50万,今年6月初,家住雨花台区的刘先生遭遇网银盗窃。市民刘先生是南京某公司的业务经理,办了一家银行的手机银行业务。只要用绑定的手机登录银行账户,就能轻松给客户转账汇款。6月11日,正在外地出差

的他发现手机没了信号。拨打电话,则显示“手机卡失效”。直到几天后回到南京,补办手机卡时,他才傻了眼。营业厅工作人员告诉刘先生,他的卡在几天前已经补领过了。经查询补领卡人留下的资料,姓名、身份证号和刘先生的一模一样,但照片和地址等信息不对。当营业厅工作人员重新为刘先生补办新卡后,他一连接受到了十来条网银被转账的短



微新闻



猴子也是一条命,这样拎着是不是太不人道了 报料人供图

悟空真“仙逝”了 饲养员观察不力受处分

快报讯(记者 孙玉春)昨天快报报道,有只猴子躺在红山森林动物园猴山脚下一动不动,市民担心猴子死了,动物园回应称只是生病。昨天下午,“@南京市红山森林动物园”发布微博,称这只受伤的3岁公猴在上午8点多钟死亡。兽医仔细检查,认为猴病是由尾部的一个已经结痂的伤口引起破伤风梭菌感染,该病在潜伏期症状并不明显,近期没有严重的猴子打斗事件,估计伤口是早前造成的。前天当班的饲养员是替班的,对情况不是特别熟悉,“鉴于其巡查观察不太仔细,没有及时发现病猴,园方已经对其进行了严厉批评和处分。”

你害得我还不够? 小偷被抓时,怒斥袒护自己的老妈

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 江公宣)“你们不能走,我儿子没错!”12月25日上午,一位妇女拦住民警,死活不让把她儿子贾某带走。突然,贾某对他妈说:“我的事不用你管,你害得我还不够吗?”贾某今年30多岁,南京江宁人。七八岁时,父母离婚,他一直和妈妈阿芬(化名)相依为命。由于娇生惯养,贾某从小就小偷小摸,每次阿芬不仅不好好教育,还处处袒护。于是,贾某便越发不可收拾,久而久之成了惯偷。今年12月中旬,贾某刚从牢里出来,回家没待几天就又闲不住了。12月20日深夜,他溜进江宁上峰一家企业食堂,把米、面、油和酒水等一扫而空。被抓后,贾某说,自己搞成今天这个样子,都是母亲太溺爱他导致的,“对于孩子,过分的爱只是害。”目前,贾某被刑拘。

“安全桩”不安全 四五辆车爆了胎

快报讯(记者 贾磊)“先是砰的一声,紧接着车就有点失控了。”12月25日晚上,市民黄女士开着新买不久的车回家,途经龙江小学门口时突然爆胎,险些酿成事故。黄女士不是第一个中招的,短短的一个小时里,已有四五辆车遭“暗算”。根据附近居民的说法,24日下午,龙江小学工作人员在门前的公共道路上装上4个铁桩子,当天晚上就有车轧上去,爆了胎。这是黑色的空心铁桩,大约10厘米高,被人用四个螺丝钉固定在路面上,旁边没有警示标志,在昏黄的路灯下很不显眼。昨天,记者联系到龙江小学的赵副校长,在电话中,她解释说,门口安装的减速带和金属桩是为了学生安全,平时也有警示标志,但经常被通过这里的司机拿到路旁,“我们也是好心,确实没想到会出事。”赵副校长说,学校现在已经开始与受害司机谈赔偿问题,也准备拆除门口的“路障”。(陈先生线索费50元)



路上共安装了4个铁桩 报料人供图

上次20多辆车被划 这次11辆车胎被戳

快报讯(实习生 葛翔 记者 孙玉春)戳了胎放了气,你说生气不生气!昨天一早,晓庄的大地雅特湾花园门口停车点,有人发现11辆汽车车胎被戳。车主李小姐说,她找到一家轮胎店咨询,店员告诉她,被戳的是轮胎最薄的侧面,扎进去很深,根本补不起来,“我交了停车费,这个损失应该物业赔吧?”小区的长发物业张先生表示,停车的位置在大门岗亭附近,被戳的都是背对岗亭一侧的车胎。调监控暂时也没有发现。据业主反映,两个月前,小区另一处停车点发生过20多辆车被划的事。对于被戳胎车主的损失,物业表示会和车主协商处理。

寒冬要警惕男科疾病

张强是一家外企的中层领导,平时除了在公司上班之外,就喜欢宅在家里,喝点啤酒、打打游戏、上网、淘宝等,总之能不出门,他总是尽量避免出门。然而自今年入冬以来,他发现自己每天排尿次数竟然超过20次,他甚至怀疑自己的膀胱或者肾出了问题。他的妻子在网上查找相关的症状之后怀疑他是患有前列腺炎,便劝说他赶快就医。11月20日左右,他来到位于新街口汉中中路129号的金陵男科医院,该院姚金先主任接诊了他,并给他做了相关的检查,最终确诊张强是患有慢性前列腺炎,所幸就医及时,只需服用一到两个疗程该院独创的前列腺炎中药方便可痊愈。据姚金先主任介绍,像张强这

种典型的宅男是当前前列腺炎的高发人群,他们普遍具有久坐、不运动、憋尿、熬夜等不良生活习惯,加上冬天天气寒冷,就使得病灶部位肌肉紧张、血管收缩、血液循环减慢,从而造成前列腺炎的高发。“前列腺炎可分为不同的类型,因此在治疗时,最为关键的便是分型。”姚金先介绍说。金陵男科医院自1992年便开始致力于前列腺炎的科研与治疗,并在全国率先推出前列腺炎分型诊疗法,该疗法是在明确诊断病因的基础上,根据病史、年龄、病因、致病菌等诸多因素,为患者“对症治疗”,不仅可以确切治疗前列腺炎,还可有效确诊因前列腺炎引起的各种并发症,如阳痿、早泄、不育症等。张弛